Pe3ynbTaTbl BbIGOPOUYHOro ONpoca MHEHUA CTYAEHTOB O KauecTse paboTbl
KypaTopoB

OTaeneHne meXKAyHapoaHbIX OTHOWEHUU MHCTUTYTa SKOHOMUKMU, YNPaBIeHUA U
npasa

O6uwee uncno onpoLleHHbIX: 41 yenosek

3HaKkoMbl N1 Bbl NMYHO C KypaTOpPOM CBOEW rpynnbi?

Ofa

BEHet

Bnapgeete nu Bbl uHd opMmaLmen o cyLecTBYHOLMX
Hay4YHbIX KpPyXKaX, CTyJeHYEeCKMX Hay4YHbIX
KOHthepeHUnax, ceMmuHapax?

O[1a, nonyyan(io) MHopMAaLMO
O 15% O 15% OT KypaTopa.

B[1a, nonyyan(to)
MHODOpMaLUD 13
OULMANEHEIX UHTEPHET-
ncTouHukoB PITY

OHeT, He nonyyan(to)




OkasbiBan nu Balw KypaTtop noMoLb U NOANEPKKY
cTygeHTam B y4eOHOWN, BHey4yeOHOM, Hay4yHOoN
aeAarenbHoCcTU?

afla

BHet

O 85%

MonyyaeTe nu Bbl MHopMmauu o npoBoaumMeixX B PITY
U BHe PITY cTyoeHYeCKMX MeponpuATUAX?

O[la, nonydan(o)
WHpopMaLWo OT KypaTopa.

013%

B [1a, nonydan(o)
WHbopMaUW 13
oMUMansHBIX WHTEPHET-
ncTovHukoe PITY

O 57%

OHeT, HdopMaL WO He
nony4an(t) unu nonydan(ro)
HECBOEBPEMEHHO




ﬁpoao,qunuct- nn exeMmecA4dYHble BCTPe4YUn CTy4EeHTOB C

Kypatopom?

0/a, perynAapHo

@l lpoBoannice He Bonee 1

pasa

Mony4yanu nu Bbl MHAUBUAYaNbHbIE KOHCYbTaUWK OT
Bawero kypatopa?

ofa

EHet




Yucnurcsa nu Baw Kypatop B ochuuManbHOM CruCKe
KypaToOpOB Ha caite

@ 0%

ofla

EHet

OueHute paboty Bawero kypaTtopa

O 15%

QoTnuyHo (5)

BEHeya0BNeTBOPUTENEHO (1)




